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CONHECIMENTOS GERAIS 

Texto para as questões de 1 a 5. 

 
OAB‐PB divulga nota de repúdio à matança de  

cães em Igaracy, PB 
 
Órgão classifica a morte dos cerca de cinquenta animais 
como “barbárie”. 
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A Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional Paraíba
(OAB‐PB)  divulgou  uma  nota  de  repúdio  à  matança  de
cachorros por parte da prefeitura de  Igaracy,  no  Sertão da
Paraíba. A morte dos cerca de cinquenta animais aconteceu
no último dia 6 de março. 

A nota da OAB, assinada pelo presidente da seccional,
Paulo Maia, e pelo presidente da Comissão de Direito Animal
da OAB, Francisco Garcia, classifica a morte dos cães como
“barbárie” e garante que o órgão vai acompanhar o caso de
perto. 

“Tirar  a  vida  de  animais,  de  maneira  brutal,  não  é
medida sanitária nem preventiva de doenças. Também não é
modelo  de  moralidade  e  eficiência  de  gestão  pública.
Trata‐se,  uma  vez  comprovado,  de  crime  ambiental”,  diz
trecho da nota. 

De acordo com o  secretário de Saúde do município,
José Carlos Maia, os animais foram mortos porque estavam
abandonados  nas  ruas,  tinham  perfil  violento  e  doenças.
Porém, dias depois do ocorrido, o secretário foi exonerado,
após  recomendação  do  Ministério  Público  da  Paraíba
(MPPB). 

José Carlos Maia vai ficar afastado do cargo até que o
inquérito sobre a morte dos animais seja concluído e afirmou
que, a partir do momento que teve conhecimento dos fatos,
a prefeitura “passou a colaborar com as autoridades, como
ainda  determinou  que  fosse  instaurado  procedimento
administrativo para proceder à rigorosa apuração do caso”. 

A Polícia Civil investiga se os cães foram mortos com
requintes de crueldade, e não por meio do procedimento de
eutanásia,  como  informado  pela  Secretaria  de  Saúde  do
município,  de  modo  que  foi  aberto  um  inquérito  para
investigar o caso, de acordo com o delegado de Itaporanga,
Glêberson Fernandes, responsável por investigar a morte de
cães. 

Internet: <g1.globo.com> (com adaptações).

 
 

QUESTÃO 1 

 
No texto, a expressão “à matança” (linha 2) liga‐se 
 
(A)  ao nome “repúdio”, atuando, em relação a ele, como 

adjunto adnominal. 
(B)  ao nome “repúdio”, atuando, em relação a ele, como 

complemento nominal. 
(C)  à forma verbal “divulgou”, atuando, em relação a ela, 

como complemento direto. 
(D)  à forma verbal “divulgou”, atuando, em relação a ela, 

como complemento indireto. 
(E)  à forma verbal “divulgou”, atuando, em relação a ela, 

como adjunto adverbial. 

QUESTÃO 2 

 

No texto, o termo “assinada” (linha 6) 

 

(A)  é  um  raro  exemplo  de  forma  verbal  com  flexão  de 

gênero, o que é possível por se tratar de um gerúndio. 

(B)  explicita a voz ativa do verbo “assinar”. 

(C)  aponta para uma possível construção de voz passiva do 

verbo: “a nota [foi assinada] pelo presidente”. 

(D)  demonstra  como  um  verbo  de  primeira  conjugação 

pode apresentar formas coincidentes no particípio e no 

infinitivo. 

(E)  mostra que há, na verdade, uma construção com ideia 

de reflexividade, muito comum em textos jornalísticos. 

 

 

QUESTÃO 3 

 

Com  relação  ao  termo  “porque”  (linha  17),  julgue  os 

seguintes itens. 

 

I  Estabelece  uma  relação  de  causa,  ao  apresentar  o 

motivo (o fato de os animais estarem abandonados e 

doentes e serem violentos) e a consequência (a morte 

dos animais). 

II  Poderia  ser  substituído  por  “por  que”  ou  “porquê”, 

sem que  isso  incorresse  em erros  ortográficos  ou  de 

sentido. 

III  Atua  como  um  conector  que,  ao  estabelecer  um 

processo de coesão  sequencial,  causa ambiguidade e 

obscuridade no texto. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Apenas o item I está certo. 

(B)  Apenas o item II está certo. 

(C)  Apenas o item III está certo. 

(D)  Apenas os itens I e II estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 

 

 

QUESTÃO 4 

 

Em “proceder  à  rigorosa  apuração do  caso”  (linha 27),  fica 

claro que o uso do verbo “proceder”, nesse caso, aponta para 

o sentido de 

 

(A)  ter  como  ponto  de  partida  (como  verbo  transitivo 

indireto, regendo “de”). 

(B)  ter origem (como verbo intransitivo, regendo “de”). 

(C)  ser descendente (como verbo transitivo direto). 

(D)  mostrar‐se verdadeiro (como verbo intransitivo). 

(E)  levar  a  efeito  (como  verbo  transitivo  indireto,  

regendo “a”). 
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QUESTÃO 5 

 
No texto, a oração “se os cães foram mortos com requintes 
de crueldade” (linhas 28 e 29) é  
 
(A)  coordenada, o que se pode notar pela ausência de uma 

oração principal à qual ela pudesse se ligar. 
(B)  subordinada adverbial, o que fica claro pela percepção 

de  que  “se”  é  um  conectivo  que  sempre  introduz  a 
circunstância de condição. 

(C)  subordinada adjetiva. 
(D)  introduzida  por  “se”  que,  nesse  caso,  atua  como 

conjunção  integrante  –  a  oração  subordinada  atua 
como  complemento  direto  do  verbo  “investigar”,  na 
principal. 

(E)  a  principal  do  período,  à  qual  se  ligam  todas  as  
demais – o período, nesse caso, é misto. 

 
 
Texto para as questões de 6 a 9. 

 

 

 
 

Internet: <http://supercomentario.com.br>. 

 

QUESTÃO 6 

 
Ao referir‐se ao tigre como “cérebro de minhoca”, o garoto, 
no primeiro quadrinho, 
 
(A)  demonstra um tom pejorativo, ou seja, considera que 

“ter cérebro de minhoca” não é um elogio. 
(B)  utiliza a expressão “cérebro de minhoca” como aposto 

especificativo. 
(C)  mostra  sua  falta  de  intimidade  com  o  tigre,  que, 

conforme fica claro nos quadrinhos, ele não conhecia 
até aquele momento. 

(D)  demonstra  um  enorme  saber  científico  ao  elogiar  a 
inteligência do tigre. 

(E)  demonstra  desconhecimento  absoluto  de  regras 
gramaticais da língua portuguesa. 

QUESTÃO 7 

 

No segundo quadrinho, em “atinge ela com o balão”, 

 

(A)  há  completo  respeito às normas de uso do pronome 

como complemento verbal. 

(B)  há  exemplo  de  uso  coloquial  da  linguagem,  já  que, 

segundo a norma padrão, o pronome reto deveria ser 

substituído pelo oblíquo. 

(C)  para  manter  a  clareza,  o  pronome  “ela”  deveria  ser 

substituído por “lhe”. 

(D)  para  manter  a  coesão,  o  pronome  “ela”  deveria  ser 

substituído por “a”. 

(E)  para manter  a  correção gramatical,  o  pronome  “ela” 

deveria ser substituído por “la”. 

 

 

QUESTÃO 8 

 

No último balão, em “você é um ótimo agente duplo”, 

 

(A)  Susie  demonstra  compreensão,  já  que,  naquele 

momento, tinha sido vítima dos planos do garoto. 

(B)  a menina mostra seu carinho inconteste pelo animal de 

estimação. 

(C)  o  tigre  volta  a  ser  apenas  um  brinquedo,  dada  a 

agressividade da declaração. 

(D)  Susie  demonstra  ironia,  já  que,  na  verdade,  Haroldo 

não agiu como se esperava. 

(E)  há um problema de ambiguidade, relacionado ao uso 

da palavra “agente”. 

 

 

QUESTÃO 9 

 

Acerca dos quadrinhos, de uma maneira geral, e dos sentidos 

que neles se constroem, assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Há problemas de concordância, tanto nominal quanto 

verbal,  e  de  regência  verbal,  que  tornam  o  texto 

incoerente em relação à norma padrão, que é a única 

possível em textos escritos. 

(B)  As  imagens  tornam  a  história  obscura,  pois  é  difícil 

decifrar as expressões dos personagens. 

(C)  A linguagem é absolutamente formal, como se espera 

do gênero em questão. 

(D)  Susie se frustra com o fato de seu plano não ter dado 

certo. 

(E)  O  garoto  age  com  o  tigre  como  se  ele  fosse  um  ser 

racional. 
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QUESTÃO 10 

 

Com  base  no  que  dispõe  o  Manual  de  Redação  da 

Presidência da República, julgue os itens subsequentes. 

 

I  Aviso e ofício são modalidades de comunicação muito 

diferentes entre si. A principal diferença é que o aviso 

é  expedido  exclusivamente  por  ministros  de  Estado 

para autoridades de mesma hierarquia, ao passo que o 

ofício  é  expedido  para  e  pelas  demais  autoridades. 

Ambas têm como finalidade o tratamento de assuntos 

oficiais pelos órgãos da Administração Pública entre si 

e, no caso do ofício, também com particulares. 

II  A principal característica do memorando é a precisão e 

o prolongamento do tempo, que parte do emissor e vai 

ao receptor. A tramitação do memorando em qualquer 

órgão  deve  pautar‐se  pela  simplicidade  de 

procedimentos burocráticos. Para evitar desnecessário 

aumento do número de comunicações, os despachos 

ao  memorando  devem  ser  dados  no  próprio 

documento e, no caso de falta de espaço, é obrigatória 

a supressão de texto.  

III  Ao  elaborar  uma  exposição  de  motivos,  é  preciso 

atentar‐se  aos  requisitos  básicos  da  redação  oficial 

(clareza,  concisão,  impessoalidade,  formalidade, 

padronização e uso do padrão culto de linguagem). A 

exposição  de  motivos  é  a  principal  modalidade  de 

comunicação dirigida ao presidente da República pelos 

ministros e pode, em certos casos, ser encaminhada ao 

Congresso Nacional ou ao Poder  Judiciário ou, ainda, 

ser publicada no Diário Oficial da União, no todo ou em 

parte. 

IV  As  mensagens  que  submetem  ao  Senado  Federal  a 

indicação  de  pessoas  para  ocuparem  determinados 

cargos  (magistrados  dos  Tribunais  Superiores, 

ministros  do  Tribunal  de  Contas  da  União  (TCU), 

presidentes  e  diretores  do  Banco  Central,  

procurador‐geral  da  República,  chefes  de  missão 

diplomática  etc.)  têm  em  vista  que  a  Constituição 

Federal  de 1988  (CF),  em  seu art.  52,  incisos  III  e  IV, 

atribui  àquela  Casa  do  Congresso  Nacional 

competência privativa para aprovar a indicação. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Apenas os itens I e II estão certos. 

(B)  Apenas os itens I e III estão certos. 

(C)  Apenas os itens I e IV estão certos. 

(D)  Apenas os itens II e III estão certos. 

(E)  Apenas os itens III e IV estão certos. 

QUESTÃO 11 

 
Um latifundiário goiano recebeu uma herança no valor 

de R$ 3.885.000,00 e pensou em dividi‐la integralmente entre 
seus três filhos, de acordo com a idade de cada um. As idades 
de seus filhos são 21, 39 e 45 anos.  
 
Considerando‐se esse caso hipotético, se cada filho receber 
uma  quantia,  diretamente  proporcional  à  sua  idade,  as 
quantias  recebidas  pelos  filhos  de  21,  39  e  45  anos  serão, 
respectivamente, iguais a 
 
(A)  R$ 777.000,00, R$ 1.443.000,00 e R$ 1.665.000,00. 
(B)  R$ 782.000,00, R$ 1.452.286,00 e R$ 1.650.714,00. 
(C)  R$ 910.000,00, R$ 1.050.000,00 e R$ 1.925.000,00. 
(D)  R$ 1.885.000,00, R$ 1.400.000,00 e R$ 600.000,00. 
(E)  R$ 1.930.000,00, R$ 1.050.000,00 e R$ 905.000,00. 
 

RASCUNHO 
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QUESTÃO 12 

 

Em  uma  pesquisa  de  mercado  realizada  em  um 

departamento,  verificou‐se  que  30  pessoas  utilizam  pelo 

menos um dos produtos X ou Y.  

 

Sabendo‐se, nessa situação hipotética, que 20 dessas pessoas 

não usam o produto X e que 4 dessas pessoas não usam o 

produto Y, a quantidade de pessoas que utilizam os produtos 

X e Y é igual a 

 

(A)  4. 

(B)  5. 

(C)  6. 

(D)  24. 

(E)  30. 

 

 

QUESTÃO 13 

 

Um  hospital  veterinário  localizado  na  cidade  de 

Goiânia  possui  um  conselho  formado  por  10  membros,  

sendo 
3

5
  veterinários  e  os  demais,  profissionais  ligados  a 

áreas administrativas.  

 

Com base nesse  caso hipotético,  assinale  a  alternativa que 

apresenta  a  quantidade  de  comissões  compostas  de 

exatamente 4 membros que podem ser formadas, contendo, 

no máximo, 3 veterinários. 

 

(A)  90 

(B)  110 

(C)  134 

(D)  195 

(E)  210 

 

 

QUESTÃO 14 

 

Em  um  grupo  composto  por  médicos  veterinários, 

sabe‐se que: 

 

 50% aplicam dinheiro em poupança; 

 30% aplicam dinheiro em fundos de investimento; e 

 15% aplicam dinheiro em fundos de investimento e 

poupança. 

 

Sorteando‐se, aleatoriamente, nessa situação hipotética, um 

médico desse grupo, a probabilidade de que ele não aplique 

em caderneta de poupança nem em fundos de investimento 

é de 

 

(A)  5%. 

(B)  20%. 

(C)  35%. 

(D)  50%. 

(E)  65%. 

QUESTÃO 15 

 
As  empresas  Jataí  e  Caldas  Novas  pertencem  ao 

mesmo ramo de atividade. A relação entre o patrimônio (y) e 
o  tempo  de  atividade  em  anos  (x)  de  cada  uma  dessas 
empresas  é  dada  pelas  equações:  Jataí:  x  –  2y  +  6  =  0  e  
Caldas Novas: x – 3y + 15 = 0. 
 
Com  base  nesse  caso  hipotético,  é  correto  afirmar  que  o 
patrimônio da empresa Jataí será igual ao da empresa Caldas 
Novas em exatamente 
 
(A)  15 anos. 
(B)  12 anos. 
(C)  9 anos. 
(D)  6 anos. 
(E)  3 anos. 
 

QUESTÃO 16 

 
Em  uma  cidade  do  estado  de  Goiás,  as  seguintes 

premissas são verdadeiras. 
 

 Nenhum professor é rico.  
 Alguns servidores do Judiciário são ricos.  

 
Com base nesse caso hipotético, é correto afirmar que 
 
(A)  nenhum professor é servidor do Judiciário. 
(B)  alguns professores são servidores do Judiciário. 
(C)  alguns servidores do Judiciário são professores. 
(D)  alguns servidores do Judiciário não são professores. 
(E)  nenhum servidor do Judiciário é professor. 
 

RASCUNHO 
 

   



CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA  AUXILIAR TÉCNICO DE INFORMÁTICA  CRMV‐GO_QDX12  Aplicação: 2018 
 

CRMV‐GO    5 
 

QUESTÃO 17 

 

Em uma  instituição de  ensino  superior  localizada na 
cidade de Jataí‐GO, a média mínima para aprovação em certa 
disciplina é 6. A distribuição de frequências das médias dos 
alunos de uma turma, nessa disciplina, é dada a seguir. 
 

 
 

Considerando‐se essa situação hipotética, a porcentagem de 
alunos reprovados foi de 
 

(A) 22%.   (B) 34%.   (C) 44%.  (D) 66%.  (E) 78%. 
 

QUESTÃO 18 

 

Um teatro dispõe de 448 lugares, dispostos em fileiras 
da  seguinte maneira:  na  primeira  fila,  há  13  poltronas;  na 
segunda  fila,  15  poltronas;  na  terceira,  17;  e  assim 
sucessivamente.  
 

Nesse  caso  hipotético,  o  número  total  de  filas  do  teatro  é 
igual a 
 

(A) 14.  (B) 16.  (C) 18.  (D) 20.  (E) 22. 
 

QUESTÃO 19 

 

Em virtude das  festas de  final de ano, uma empresa 
que  produzia  jaquetas  de  couro  precisou  triplicar  sua 
produção a cada mês, ou seja, a produção em certo mês é 
igual ao triplo da produzida no mês anterior.  
 

Sabendo‐se,  nesse  caso  hipotético,  que  a  regra  foi 
implementada no último quadrimestre do ano de 2017 e que, 
em  setembro,  foram  fabricadas  30  jaquetas,  o  total  de 
jaquetas produzidas no período considerado foi igual a 
 

(A) 1.140.  (B) 1.170.  (C) 1.200.  (D) 1.230.  (E) 1.260. 
 

QUESTÃO 20 

 

Uma  prova  de  raciocínio  lógico  é  composta  por  10 
questões de múltipla escolha, com 5 alternativas de resposta 
para cada uma, sendo apenas uma alternativa correta.  
 

Com base nesse  caso hipotético,  assinale  a  alternativa que 
apresenta  o  número  de maneiras  distintas  de  uma  pessoa 
fazer essa prova e tirar nota zero. 
 

(A) 10  (B) 40  (C) 50  (D) 410  (E) 510 

QUESTÃO 21 

 

Segundo a Lei n.º 5.517/1968, que dispõe sobre o exercício 
da  profissão  de  médico  veterinário  e  cria  os  Conselhos 

Federal  e  Regionais  de  Medicina  Veterinária,  assinale  a 

alternativa incorreta. 

 

(A)  A  responsabilidade  administrativa  de  cada  Conselho 

Regional  de  Medicina  Veterinária  (CRMV)  cabe  ao 

respectivo presidente, inclusive a prestação de contas 

perante o órgão federal competente. 

(B)  O  exercício  da  função  de  conselheiro  federal  ou 

regional  por  espaço  de  três  anos  será  considerado 

como  serviço  relevante.  O  Conselho  Federal  de 

Medicina Veterinária  (CFMV)  concederá  o  certificado 

de  serviço  relevante,  independentemente  de 

requerimento do interessado, até noventa dias após a 

conclusão do mandato. 

(C)  O  conselheiro  federal  ou  regional  que  faltar,  no 

decorrer de um ano, sem licença prévia do respectivo 

Conselho, a seis reuniões perderá automaticamente o 

mandato, sendo sucedido por um dos suplentes. 

(D)  O  exercício  do  cargo  de  conselheiro  regional  é 

incompatível com o de membro do Conselho Federal. 

(E)  O  médico  veterinário  que,  inscrito  no  Conselho 

Regional  de  um  estado,  passar  a  exercer  a  atividade 

profissional em outro estado, em caráter permanente, 

assim entendido o exercício da profissão por mais de 

noventa  dias,  ficará  obrigado  a  requerer  inscrição 

secundária  no  quadro  respectivo  ou  para  ele  

transferir‐se. 
 

RASCUNHO 
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QUESTÃO 22 

 

A respeito das taxas e anuidades cobradas pelo CFMV e previstas na Lei n.º 5.517/1968, julgue os itens a seguir. 

 

I  Para o exercício de sua profissão, o médico veterinário é obrigado a se inscrever no Conselho de Medicina Veterinária a cuja 

jurisdição estiver sujeito e pagará uma anuidade ao respectivo Conselho até o dia 31 de março de cada ano, acrescido de 

20% quando fora deste prazo. O médico veterinário ausente do País não fica isento do pagamento da anuidade, que poderá 

ser paga, no seu regresso, sem o acréscimo dos 20%. 

II  O CFMV ou o CRMV cobrará taxa pela expedição ou substituição de carteira profissional pela certidão referente à anotação 

de função técnica ou registro de firma. 

III  As firmas, associações, companhias, cooperativas, empresas de economia mista e outras que exercem atividades peculiares 

à medicina veterinária previstas nesta Lei estão obrigadas a registro nos Conselhos de Medicina Veterinária das regiões 

onde funcionarem. Tais entidades pagarão aos Conselhos de Medicina Veterinária onde se registrarem taxa de inscrição e 

anuidade. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Apenas o item I esta ́certo. 

(B)  Apenas os itens I e II estão certos. 

(C)  Apenas os itens I e III estão certos. 

(D)  Apenas os itens II e III estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 

 ______________________________________________________________________________________________________________  

 

QUESTÃO 23 

 

À luz da Lei n.º 9.784/1999, no tocante ao tempo e ao lugar 

dos atos administrativos, julgue os próximos itens. 

 

I  Os atos do processo devem realizar‐se em dias úteis, 

no horário normal de funcionamento da repartição na 

qual  tramitar o processo. Serão concluídos depois do 

horário  normal  os  atos  já  iniciados  cujo  adiamento 

prejudique o curso regular do procedimento ou cause 

dano ao interessado ou à Administração. 

II  Inexistindo disposição específica, os atos do órgão ou 

da  autoridade  responsável  pelo  processo  e  dos 

administrados  que  dele  participem  devem  ser 

praticados  no  prazo  de  cinco  dias,  salvo  motivo  de 

força maior. O prazo previsto pode ser dilatado até o 

dobro, mediante comprovada justificação. 

III  Os  atos  do  processo  devem  realizar‐se 

preferencialmente na sede do órgão, cientificando‐se o 

interessado se outro for o local de realização. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Apenas o item III esta ́certo. 

(B)  Apenas os itens I e II estão certos. 

(C)  Apenas os itens I e III estão certos. 

(D)  Apenas os itens II e III estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 

QUESTÃO 24 

 

A  Lei  n.º  8.666/1993  institui  normas  para  licitações  e 

contratos da Administração Pública. A respeito das vedações 

existentes nas  licitações para a execução de obras e para a 

prestação de serviços, julgue os seguintes itens. 

 

I  É vedado incluir no objeto da licitação a obtenção de 

recursos  financeiros  para  sua  execução,  qualquer  

que  seja  sua  origem,  exceto  nos  casos  de 

empreendimentos  executados  e  explorados  sob  o 

regime  de  concessão,  nos  termos  da  legislação 

específica. 

II  É  vedada  a  inclusão,  no  objeto  da  licitação,  de 

fornecimento de materiais e serviços sem previsão de 

quantidades ou cujos quantitativos não correspondam 

às previsões reais do projeto básico ou executivo. 

III  É  vedada  a  realização  de  licitação  cujo  objeto  inclua 

bens  e  serviços  sem  similaridade  ou  de  marcas, 

características  e  especificações  exclusivas,  salvo  nos 

casos  em que  for  tecnicamente  justificável,  ou  ainda 

quando o fornecimento de tais materiais e serviços for 

feito  sob  o  regime  de  administração  contratada, 

previsto e discriminado no ato convocatório. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Nenhum item está certo. 

(B)  Apenas o item I está certo. 

(C)  Apenas o item II está certo. 

(D)  Apenas os itens II e III estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 
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QUESTÃO 25 

 

Conforme o Decreto n.º 64.704/1969, que aprova o Regulamento do exercício da profissão de médico veterinário e dos Conselhos 

de Medicina Veterinária, assinale a alternativa incorreta. 

 

(A)  Só será  instalado um CRMV nas unidades da Federação que contem com um mínimo de vinte médicos veterinários em 

efetivo exercício em seus territórios. O CFMV estabelecerá a jurisdição do CRMV que abranger mais de uma unidade da 

Federação. 

(B)  A constituição do CRMV, no tocante ao número de membros, será estabelecida, em cada caso, pelo CFMV. 

(C)  O CFMV poderá solicitar a colaboração das Sociedades Estaduais de Medicina Veterinária  legalmente  instituídas para a 

constituição dos Conselhos Regionais de Medicina Veterinária das respectivas jurisdições. 

(D)  Será  considerado  como empossado no  cargo para o qual  tenha  sido  eleito o  conselheiro ou  suplente que, por motivo 

justificado, não puder comparecer à posse coletiva convocada pela autoridade competente, ficando obrigado a firmar o 

compromisso, pessoalmente ou por procuração, até trinta dias após o ato de posse. 

(E)  O cargo vago de conselheiro, por falta de posse do eleito, por dispensa solicitada pelo titular ou por determinação legal, 

será provido em caráter efetivo por um dos suplentes, mediante votação secreta a que compareçam pelo menos dois terços 

dos membros efetivos. 

 _____________________________________________________________________________________________________  

 

QUESTÃO 26 

 

A  diretoria  executiva  (DE),  integrada  pelo  presidente,  

vice‐presidente,  secretaŕio‐geral  e  tesoureiro,  é  a 

responsável  pela  execução  das  Resoluções  do  Plenaŕio  do 

CRMV,  competindo‐lhe,  ainda,  auxiliar  a  presidência  na 

preservação das medidas de ordem administrativa, financeira 

e(ou)  social  do  Conselho,  decididas  pelo  plenaŕio  ou  pela 

presidência, em seus respectivos campos de atuação legal e 

regimental próprios. A respeito das competências de cada um 

desses membros da DE, julgue os itens que se seguem. 

 

I  Ao presidente compete apresentar ao plenário, até 31 

de  janeiro,  o  relatório  anual  (administrativo,  

contábil‐financeiro e patrimonial) do CRMV, referente 

ao exercıćio anterior, a ser, posteriormente, submetido 

ao CFMV. 

II  Ao vice‐presidente compete substituir o presidente em 

suas faltas ou impedimentos eventuais ou definitivos e 

participar das sessões plenaŕias, relatando, discutindo 

e votando a matéria em pauta. 

III  Ao  secretário‐geral  compete  dispensar  licitação, 

respeitadas as disposições legais vigentes. 

IV  Ao  tesoureiro  compete  elaborar,  juntamente  com  o 

presidente, o relatório anual. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Apenas os itens I e II estão certos. 

(B)  Apenas os itens II e III estão certos. 

(C)  Apenas os itens I, II e III estão certos. 

(D)  Apenas os itens I, II e IV estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 

QUESTÃO 27 

 

De  acordo  com  a  Resolução  CFMV  n.º  683/2001,  a 

comprovação da prestacã̧o de servico̧ profissional executado 

por médico veterinário ou zootecnista, contratado por pessoa 

física ou jurídica, fica sujeita à Anotacã̧o de Responsabilidade 

Técnica (ART) a ser efetivada no Conselho Regional em cuja 

jurisdição  for  exercida  a  atividade.  Considerando  essa 

informação, julgue os itens a seguir. 

 

I  Quando a prestação de serviços envolver mais de um 

profissional  médico  veterinaŕio  ou  zootecnista,  cada 

um fara ́uma ART. 

II  A  ART  e  sua  renovacã̧o  ficam  condicionadas  ao 

recolhimento de taxa no valor a ser fixado anualmente 

pelo CFMV em Resolução especıf́ica. 

III  A ART deverá estar vinculada à pessoa jurıd́ica ou fıśica 

que  estiver  exercendo  sua  prestação  de  serviço  ou 

atividade. 

IV  A  ART  deverá  ser  suspensa  quando  se  verificar  a 

inexatidão  de  qualquer  dado  nela  constante,  sendo 

necessária comunicação prévia. 

V  Ao final da prestação de serviço ou atividade, o médico 

veterinaŕio  ou  zootecnista  devera ́ solicitar  baixa  

da  ART,  por  conclusão  ou  distrato,  em  formulaŕio 

próprio. 

 

A quantidade de itens certos é igual a 

 

(A)  1. 

(B)  2. 

(C)  3. 

(D)  4. 

(E)  5. 
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QUESTÃO 28 

 
Acerca dos valores de multas fixados pela Resolução CFMV n.º 682/2001, julgue os itens subsequentes. 
 
I  O  médico  veterinário  ou  zootecnista  que  permitir  que  o  estabelecimento  sob  sua  responsabilidade  tećnica  infrinja 

dispositivos contidos em  leis, decretos,  regulamentos,  resoluções ou portarias pagara ́a multa no valor de R$ 8.000,00, 
dobrada na reincidência até o limite de R$ 24.000,00. 

II  O estabelecimento médico veterinaŕio que deixar de cumprir as normas estabelecidas na legislação vigente pagara ́multa 
no valor de R$ 6.000,00, dobrada na reincidência até o valor de R$ 24.000,00. 

III  A pessoa jurídica comerciante de produtos veterinários que permitir a vacinacã̧o de animais ou qualquer outra prat́ica da 
clıńica veterinaŕia em seu estabelecimento pagara ́multa no valor de R$ 18.000,00, dobrada na reincidência até o limite de 
R$ 54.000,00. 

 
Assinale a alternativa correta. 
 
(A)  Nenhum item está certo. 
(B)  Apenas o item I está certo. 
(C)  Apenas os itens I e II estão certos. 
(D)  Apenas os itens II e III estão certos. 
(E)  Todos os itens estão certos. 

 ______________________________________________________________________________________________________________  
 

QUESTÃO 29 

 
O  médico  veterinário  e  o  zootecnista  inscritos  no  Sistema 
CFMV/CRMVs  são  obrigados  a,  pessoalmente,  exercer  o 
direito de voto perante o CRMV em que possuıŕem inscricã̧o 
principal. A Resolução CFMV n.º 948/2010, que dispõe sobre 
a apresentação de justificativas por não comparecimento ao 
processo eleitoral, fixa o valor da multa eleitoral e disciplina 
o  processo  de  cobranca̧  da  multa.  Com  base  nessas 
informações, julgue os próximos itens. 
 
I  O  não  comparecimento  às  eleicõ̧es  ou  o  não 

encaminhamento do voto por correspondência, em 1.º 
ou  2.º  turno,  acarretará  a  incidência  de  multa 
equivalente  a  20%  sobre  o  valor  de  uma  anuidade 
estabelecida para o exercıćio, a cada falta. 

II  O boleto de cobrança da multa será encaminhado ao 
profissional  no  máximo  em  trinta  dias,  contados  da 
proclamação  do  resultado  da  eleição,  podendo  ser 
pago em igual prazo, contado de sua emissão. 

III  O prazo para protocolo da justificativa por ausência ao 
pleito  será  até  o  quinto  dia  útil  seguinte  à  data  de 
realizacã̧o  do  1.º  ou  do  2.º  turno,  conforme  o  caso, 
acompanhado da documentação comprobatória. 

IV  Justifica  ausência  do  pleno  eleitoral,  entre  outros, 
sinistro  natural  ou  sanitário  na  área  de  jurisdicã̧o  do 
CRMV ou de residência do profissional. 

V  O  não  acolhimento  da  justificativa  acarretará  a 
intimacã̧o do profissional para, querendo, protocolar, 
no próprio CRMV e no prazo de trinta dias, contados da 
intimacã̧o, recurso ao CFMV. 

 
A quantidade de itens certos é igual a 
 
(A)  1. 
(B)  2. 
(C)  3. 
(D)  4. 
(E)  5. 

QUESTÃO 30 

 

A Resolução CFMV n.º 1.041/2013 dispõe sobre a inscricã̧o, o 

registro, o cancelamento e a movimentação de pessoas físicas 

e  jurídicas  no  âmbito  de  uma  autarquia.  Com  relação  à 

inscrição secundária, julgue os itens seguintes. 

 

I  Para o exercício de atividade profissional na jurisdição 

de outro Conselho por prazo superior a noventa dias, 

ou  caracterizada  a  periodicidade  de  sua  atuação, 

deverá o profissional  requerer  a  inscrição  secundaŕia 

no  Conselho  onde  exercerá  suas  atividades 

profissionais,  apresentando,  no  ato,  sua  cédula  de 

identidade  profissional  para  expedição  da  cédula  de 

identidade secundaŕia. 

II  Para obter a inscrição secundária, o profissional devera ́

pagar  somente  a  taxa  de  inscrição  e  a  taxa  de 

expedição de cédula de identidade profissional.  

III  Se  o  profissional  desejar  transferir  sua  atividade 

principal  para  a  área  do  CRMV  onde  mantém  a 

inscrição  secundária,  deverá  obedecer  aos  mesmos 

trâmites  indicados  para  a  transferência,  mantendo, 

todavia,  o  mesmo  número  da  inscrição  secundaŕia, 

dispensando‐se o “S” final. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Apenas o item I está certo. 

(B)  Apenas os itens I e II estão certos. 

(C)  Apenas os itens I e III estão certos. 

(D)  Apenas os itens II e III estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

Nas questões que avaliem conhecimentos de informática, a menos que seja explicitamente informado o contrário, considere que: 

todos os programas mencionados estejam em configuração‐padrão, em português; o mouse  esteja configurado para pessoas 

destras;  expressões  como  clicar,  clique  simples  e  clique duplo  refiram‐se  a  cliques  com o  botão esquerdo  do mouse;  teclar 

corresponda à operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, liberá‐la, acionando‐a apenas uma vez. Considere também que 

não  haja  restrições  de  proteção,  de  funcionamento  e  de  uso  em  relação  aos  programas,  arquivos,  diretórios,  recursos  e 

equipamentos mencionados. 

 

QUESTÃO 31 

 

Processadores  são  programados  por  meio  de  instruções, 

cujas categorias básicas são CISC e RISC. No que se refere a 

essas categorias, julgue os itens que se seguem. 

 

I  Instruções CISC possuem tamanho padronizado e são 

complexas. 

II  Processadores RISC normalmente são mais rápidos que 

processadores CISC. 

III  Em  processadores  CISC,  100%  das  instruções 

disponíveis são usadas na maioria do tempo. 

IV  A execução de programas CISC em processadores RISC 

aumenta a velocidade do processamento. 

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Nenhum item está certo. 

(B)  Apenas o item II está certo. 

(C)  Apenas os itens I e II estão certos.  

(D)  Apenas os itens III e IV estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 

 

 

QUESTÃO 32 

 

Os  computadores  utilizam  diversos  tipos  de memória  para 

armazenar informações para diversas finalidades e objetivos. 

Com relação às memórias, assinale a alternativa correta. 

 

(A)  No  processador,  há  pequenas  porções  de  memória 

chamadas de registradores. 

(B)  Memórias do tipo ROM perdem seu conteúdo quando 

o computador desliga. 

(C)  Ao  ligar  o  computador,  o  sistema  operacional  é 

carregado do disco para a memória ROM. 

(D)  A memória RAM é mais rápida que a memória cache, 

por isso é acessada com maior frequência. 

(E)  BIOS é a memória que  contém  todas as  informações 

dos componentes de hardware do computador. 

QUESTÃO 33 

 

Um sistema de arquivos é um conjunto de estruturas lógicas 

e de rotinas que permite ao sistema operacional controlar o 

acesso ao disco. O sistema de arquivos 

 

(A)  F2FS foi criado especificamente para armazenamento 

de  dados  em  HD  e  é  suportado  por  todas  as 

distribuições Linux. 

(B)  XFS  tem  bom  desempenho  ao  lidar  com  arquivos 

pequenos, mas não é tão bom com arquivos grandes. 

(C)  FAT32  suporta  muitos  recursos  avançados,  incluindo 

pooling  de  unidades,  snapshots  e  striping  de  discos 

dinâmicos. 

(D)  Ext4 é o sistema de arquivos adotado como padrão na 

maioria das distribuições do Linux. 

(E)  Ext2  suporta  atributos  de  arquivo  estendidos  e  

vinte unidades de terabyte. 

 

 

QUESTÃO 34 

 

A maioria dos sistemas de gerenciamento de memória utiliza 

técnicas  de  swapping  ou  de  paginação.  Com  relação  às 

técnicas de swapping, julgue os itens a seguir. 

 

I  Os processos são movidos entre a memória principal e 

a secundária (tipicamente disco) durante a execução. 

II  Os processos permanecem fixos na memória primária, 

sendo movidos apenas uma vez da memória cache para 

os registradores. 

III  Criam  um  espaço  no  disco,  de  tamanho  fixo,  para 

funcionar como uma extensão da memória ROM. 

IV  São usadas em todos os sistemas com memória virtual 

para agilizar o acesso do processador às  informações 

do disco.  

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Nenhum item está certo. 

(B)  Apenas o item I está certo. 

(C)  Apenas os itens I e II estão certos.  

(D)  Apenas os itens III e IV estão certos. 

(E)  Todos os itens estão certos. 
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QUESTÃO 35 

 

Um  site  é  uma  aplicação  cliente‐servidor  que  permite  que 

usuários acessem as páginas web que estão no servidor a partir 

do  navegador  (cliente).  Considerando‐se  a  arquitetura  em 

camadas no contexto de um website, é correto afirmar que 

 

(A)  uma  verificação  que  implica  na  seleção  de  desconto 

para determinado produto disponível no site é feita por 

componentes da camada de Negócio. 

(B)  operações em um banco de dados de produtos que são 

disponibilizados no site são implementadas na camada 

de Negócio. 

(C)  a exibição de um conjunto de produtos filtrados pelo 

site é feita na camada de Persistência. 

(D)  as camadas de Dados e de Negócio são implementadas 

no cliente. 

(E)  a  comunicação  entre  o  cliente  e  o  servidor  usa  o 

protocolo SMTP. 

 

 

QUESTÃO 36 

 

Uma versão do Linux está instalada em um pen drive e  

deseja‐se inicializar um computador a partir deste pen drive. 

Quando o computador é ligado com o pen drive plugado em 

uma entrada USB, a  inicialização sempre ocorre a partir do 

HD, ignorando o pen drive.  

 

Considerando‐se  essa  situação  hipotética,  para  que  a 

inicialização ocorra a partir do pen drive, deve‐se 

 

(A)  ligar o pen drive no HD por meio de um adaptador SATA 

ou SATA II. 

(B)  entrar no setup da placa‐mãe e configurar a sequência 

de boot, colocando o pen drive em primeiro lugar. 

(C)  ligar  o  pen  drive  na  placa‐mãe  por  meio  de  um 

adaptador  riser  e  chavear  o  jumper  de  inicialização 

para ler primeiro o pen drive.  

(D)  entrar no setup da placa‐mãe, pressionando‐se a tecla 

  na  inicialização,  e  configurar  o  pen  drive  como 

inicializável. 

(E)  ligar o computador e manter pressionada a  tecla  

até que o carregamento do sistema operacional inicie 

a partir do pen drive. 

QUESTÃO 37 

 

O comando msconfig entra nas configurações do sistema do 

Windows  10,  onde  é  possível  realizar  um  conjunto  de 

configurações  do  sistema  operacional.  Quanto  a  essas 

configurações, julgue os itens seguintes. 

 

I  Deve‐se mudar o tipo de inicialização para inicialização 

de diagnóstico. 

II  Deve‐se ativar ou desativar serviços em execução. 

III  É  necessário  abrir  o  Gerenciador  de  Tarefas  e 

desabilitar softwares que inicializam com o Windows. 

IV  É necessário abrir o Gerenciador de Tarefas e visualizar 

o desempenho da CPU. 

V  Deve‐se  configurar  uma  senha  para  acessar  o 

computador. 

 

A quantidade de itens certos é igual a 

 

(A)  1. 

(B)  2. 

(C)  3. 

(D)  4. 

(E)  5. 

 

QUESTÃO 38 

 

Os  comandos  relacionados  ao  processo  de  particionar  e 

formatar um disco no Linux são, respectivamente, 

 

(A)  Chmode e rmdir. 
(B)  Grep e lprm. 

(C)  Grep e fdisk. 
(D)  Fdisk e mkfs.ext4. 
(E)  Mkfs e lprm. 
 

QUESTÃO 39 

 

No  Linux,  há  um  conjunto  de  comandos  úteis  para  serem 

utilizados em redes de computadores. Com relação a esses 

comandos e a suas definições, julgue os itens subsequentes. 

 

I  ipconfig – permite visualizar o endereço IP referente a 

uma placa de rede. 

II  ping – permite verificar se uma placa de rede está ativa. 

III  traceroute – permite visualizar, em tempo real, todo o 

caminho que o pacote percorre na rede até o destino. 

IV  dig  –  fornece  informações  mais  detalhadas, 

relacionadas ao DNS. 

V  telnet  –  conecta  uma  máquina  com  uma  porta 

específica.   

 

Assinale a alternativa correta. 

 

(A)  Nenhum item está certo. 

(B)  Apenas o item II está certo. 

(C)  Apenas os itens I e IV estão certos. 

(D)  Apenas os itens III e V estão certos.  

(E)  Todos os itens estão certos. 
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QUESTÃO 40 

 

O AD  (Active Directory)  do Windows é um banco de dados 
distribuído  que  armazena  e  gerencia  informações  sobre 
recursos de rede. No AD, um domínio é uma partição em uma 
floresta. No que diz respeito aos domínios do AD, julgue os 
itens a seguir. 
 

I  A  identidade dos usuários de  toda a  rede é um  item 
suportado por um domínio, pois os domínios permitem 
que  identidades de usuários sejam criadas uma vez e 
referenciadas  em  qualquer  computador  que  tenha 
ingressado  em  uma  floresta  em  que  o  domínio  está 
localizado.  

II  A autenticação é um item suportado por um domínio, 
pois  controladores  de  domínio  fornecem  serviços  de 
autenticação  para  os  usuários  e  fornecem  dados  de 
autorização adicionais, como associações de grupo do 
usuário, que podem ser usados para controlar o acesso 
aos recursos na rede. 

III  As relações de confiança são itens suportados por um 
domínio,  pois  domínios  podem  estender  serviços  de 
autenticação  para  os  usuários  fora  de  seu  próprio 
domínio por meio de relações de confiança. 

IV  A replicação é um item suportado por um domínio, pois 
o  domínio  define  uma  partição  de  diretório  que 
contém  dados  suficientes  para  fornecer  serviços  de 
domínio e, em seguida, replicar, entre os controladores 
de  domínio.  Dessa  forma,  todos  os  controladores  de 
domínio são pares em um domínio e são gerenciados 
como uma unidade. 

 

A quantidade de itens certos é igual a 
 

(A)  0. 
(B)  1. 
(C)  2. 
(D)  3. 
(E)  4. 
 

QUESTÃO 41 

 

Um  roteador  wireless  D‐Link  DIR‐600  está 
corretamente  ligado,  por  cabos  de  Ethernet,  a  um  cable 
modem, que recebe o sinal de Internet, e a um computador 
com o sistema operacional Windows.  
 

Nesse  caso  hipotético,  para  acessar  a  tela  de  login  que  dá 
acesso ao setup de configuração do roteador, no computador 
ao qual o roteador está ligado, deve‐se 
 

(A)  abrir o prompt de comandos do Windows e digitar o 
comando routerconfig. 

(B)  acessar o painel de controle do Windows, selecionar a 
opção  Redes  e  Internet  e,  em  seguida,  selecionar  a 
opção Configurações de rotas.  

(C)  abrir o navegador de Internet, digitar http://192.168.0.1 

na linha de endereço e pressionar a tecla . 

(D)  abrir o prompt de comandos do Windows e digitar o 
comando ifconfig. 

(E)  acessar o painel de controle do Windows, selecionar a 
opção  Central  de  redes  e  compartilhamento  e,  em 
seguida, a opção Configurações de rede local.  

QUESTÃO 42 

 

Conhecer os tipos de licença de software é importante para 

uma  empresa  porque  contribui  para  o  estabelecimento  de 

estratégias de  investimento mais assertivas. Há vários tipos 

de licença, como a copyleft, 

 

(A)  que  indica  que  não  se  pode  usar  livremente  o  

código‐fonte do software, seja para copiar, modificar, 

distribuir ou analisar. 

(B)  que  permite  a  cópia  de  um  software  por  outros 

usuários, mas exige que o direito autoral seja mantido 

em todas as versões alteradas. 

(C)  que não permite que o usuário ou cliente personalize o 

software  para  atender  à  sua  necessidade,  nem 

determina qualquer restrição de uso. 

(D)  em que o software é oferecido como um serviço, não 

ficando  instalado  dentro  da  empresa,  mas  sim  na 

nuvem. 

(E)  em  que  o  software  deve  ser  comprado  e  o 

desenvolvedor  já  o  entrega  personalizado  para  as 

necessidades do comprador. 

 

 

QUESTÃO 43 

 

Com a Conexão de Área de Trabalho Remota, é possível  se 

conectar a um computador com o Windows a partir de outro 

computador com o Windows que esteja conectado à mesma 

rede  ou  à  Internet.  Uma  das  etapas  para  se  configurar  o 

computador remoto é descobrir o nome desse computador. 

Para isso, no Windows 10, deve‐se clicar o botão Iniciar (que 

possui o logotipo do Windows), na opção Configurações (que 

possui  o  desenho de uma  roda dentada). Na  janela que  se 

abre, deve‐se clicar em 

 

(A)  Sistema e na opção Sobre. 

(B)  Rede e Internet e na opção Propriedades. 

(C)  Sistema e na opção Propriedades. 

(D)  Rede e Segurança e na opção Sobre. 

(E)  Sistema e na opção Área de trabalho remota. 

 

 

QUESTÃO 44 

 

Comutador ou switch é um dispositivo utilizado em redes de 

computadores.  Além  do  switch  layer  3,  existe  o  switch  

layer 2, que 

 

(A)  tem a capacidade de interligar redes ou sub‐redes com 

facilidade. 

(B)  tem  a  capacidade  de  fazer  roteamento,  usando  os 

protocolos RIP e OSPF. 

(C)  possui  diversas  portas  WAN  para  interligar  redes 

diferentes. 

(D)  possui a capacidade de trabalhar com MAC addresses. 

(E)  é usado principalmente na criação de VLANs. 
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QUESTÃO 45 

 

 
 
Com base na imagem acima, que representa o processo de Assinatura Digital, utilizando algoritmos de chave pública, assinale a 
alternativa que apresenta o que garante a integridade dos dados nesse processo. 
 
(A)  chave privada 
(B)  chave pública 
(C)  função hash 
(D)  uso da criptografia assimétrica 
(E)  certificado digital 

 ______________________________________________________________________________________________________________  
 

QUESTÃO 46 

 

Os  cabos  CAT6a  são  uma  versão  melhorada  dos  CAT6  e 
podem atingir velocidades de transmissão de dados na rede 
de até 
 
(A)  1 Gbps. 
(B)  2 Gbps. 
(C)  3 Gpbs. 
(D)  5 Gbps. 
(E)  10 Gbps. 
 

QUESTÃO 47 

 
Uma  rede  da  Classe  C  com  IP 204.17.5.0  e  máscara 
255.255.255.224(/27) permite ter até 
 
(A)  16  sub‐redes,  cada  uma  com  até  16  endereços  de  

host. 
(B)  12 sub‐redes, com 32 endereços de host úteis cada. 
(C)  8 sub‐redes, cada uma com 32 endereços de host. 
(D)  32 sub‐redes, com até 8 endereços de host cada. 
(E)  64 sub‐redes, com 4 endereços de host cada. 
 

QUESTÃO 48 

 
Um protocolo de roteamento entre Sistemas Autônomos (SA) 
é  usado  para  determinar  como  é  realizado  o 
encaminhamento  de  pacotes  de  um  AS  para  outro.  Um 
protocolo de roteamento entre SA é o 
 
(A)  BGP. 
(B)  OSPF. 
(C)  RIP. 
(D)  6LoWPAN. 
(E)  EIGRP. 

QUESTÃO 49 

 

TCP e UDP são protocolos da camada de  transporte, que é 

responsável pela transferência dos dados entre a máquina de 

origem  e  a  máquina  de  destino.  Considerando  essa 

informação, julgue os itens que se seguem. 

 

I  O TCP é orientado à conexão. 

II  O TCP é mais robusto e mais pesado que o UDP. 

III  O UDP tolera perdas de pacotes. 

IV  O UDP é uma boa escolha para transmissão de vídeos 

ou voz sobre IP. 

V  O  TCP  preza  pela  confiabilidade,  agregando,  em  seu 

cabeçalho, bits de controle. 

 

A quantidade de itens certos é igual a 

 

(A)  1. 

(B)  2. 

(C)  3. 

(D)  4. 

(E)  5. 

 

 

QUESTÃO 50 

 

Uma  das  principais  características  do  padrão  802.11b  é  a 

possibilidade  de  estabelecer  conexões  nas  velocidades  de 

transmissão 

 

(A)  512 Kb/s, 1 Mb/s, 5,5 Mb/s e 12 Mb/s. 

(B)  512 Kb/s, 1,2 Mb/s, 7,5 Mb/s e 12,5 Mb/s. 

(C)  1 Mb/s, 2 Mb/s, 5,5 Mb/s e 11 Mb/s. 

(D)  4 Mb/s, 8 Mb/s, 16 Mb/s e 32 Mb/s. 

(E)  5,5 Mb/s, 7,2 Mb/s, 11.5 Mb/s e 16 Mb/s. 
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PROVA DE REDAÇÃO 

 Nesta prova, faça o que se pede, usando, caso deseje, o espaço para rascunho indicado no presente caderno. Em seguida, 
transcreva  o  texto  para  a  folha  de  texto  definitivo  da  prova  de  redação,  no  local  apropriado,  pois  não  serão  avaliados 
fragmentos de texto escritos em locais indevidos. 

 Qualquer  fragmento  de  texto  que  ultrapassar  a  extensão  máxima  de  30  linhas  será  desconsiderado.  Também  será 
desconsiderado o texto que não for escrito na folha de texto definitivo ou que não apresentar a extensão mínima de 20 linhas. 

 O texto deverá ser manuscrito, em letra legível, com caneta esferográfica de tinta preta ou azul. Em caso de rasura, passe um 
traço sobre o conteúdo a ser desconsiderado e prossiga o registro na sequência. Não será permitido o uso de corretivo. 

 O  espaço  destinado  à  transcrição  de  texto  da  folha  de  texto  definitivo  não  poderá  ser  assinado,  rubricado  nem  conter 
nenhuma palavra ou marca que identifique o candidato, sob pena de anulação da prova. Será admitida a assinatura apenas 
no campo apropriado. 

 A folha de texto definitivo será o único documento válido para avaliação da prova de redação. A folha para rascunho neste 
caderno é de preenchimento facultativo e não servirá para avaliação. 

 ______________________________________________________________________________________________________________  

 

Tem como não brincar com um cachorro, gatinho, pássaro ou o que quer que seja e não dar um leve sorriso? 

Mas esses animaizinhos fofos também têm suas versões “gigantes”. Quem nunca olhou para um tigre, só viu um gatão e 
pensou: quero adotar um desse? Mas você não pode (que bom!). O que você pode é visitá‐los nos zoológicos. 

Internet: <viajemaispagandomenos.com.br> (com adaptações). 

Alguns motivos para não visitar zoológicos: 

1. Já parou para pensar na maldade que é tirar um animal selvagem da natureza para que ele sirva de atração turística? 

2. Isso também não ajuda a preservar a espécie, pois animais em cativeiro têm muita dificuldade de se reproduzir. 

3. Retirar  indivíduos de espécies ameaçadas de seu habitat natural sob o pretexto de protegê‐los também prejudica os 

animais que permanecem na natureza, pois a diversidade genética diminui, comprometendo ainda mais a espécie. 

4. Apesar dos programas de conservação e proteção,  são  raros os casos de animais que são devolvidos à natureza por 

aquários, zoológicos e circos. 

 
Internet: <catracalivre.com.br> (com adaptações). 
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Internet: <odireitoavida.blogspot.com>. 

 

Considerando que os textos tenham caráter exclusivamente motivador, redija um texto dissertativo acerca do seguinte tema. 

Zoológicos e aquários são fontes de conhecimento 

e diversão ou de sofrimento e privação? 
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